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Recueil
Enquête réalisée auprès d’échantillons de Français, de parents et de jeunes, interrogés par internet du 17 au 19 juin 2025. 

• Echantillon de 1 005 Français représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Echantillon de 259 parents de jeunes ayant entre 12 et 24 ans issu d’un échantillon représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus.  

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, niveau de diplôme et profession de 

l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

• Echantillons de 221 jeunes Français ayant entre 12 et 24 ans, dont 134 mineurs de 12 à 17 ans, représentatifs de la 

population française âgée ces deux tranches d’âge (12-24 ans et 12-17 ans). 

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle des parents, 

région et catégorie d’agglomération.

Echantillons

Méthodologie
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Précisions sur les marges d’erreur

Si le pourcentage observé est de …

Taille de l’Echantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

800 1,5 2,5 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

3000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8

Chaque sondage présente une incertitude statistique que l’on appelle marge d’erreur. Cette marge d’erreur signifie que le résultat d’un sondage se situe, avec un 

niveau de confiance de 95%, de part et d’autre de la valeur observée. La marge d’erreur dépend de la taille de l’échantillon ainsi que du pourcentage observé.

Lecture du tableau : Dans un échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage observé est de 20% la marge d’erreur est égale à 2,5% : le pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [17,5 ; 22,5]. 



Principaux enseignements

La hausse de la délinquance des mineurs provoque une forte progression du sentiment d’insécurité en France

Le sentiment d’insécurité est massif, en augmentation et présent dans toute la société :

1) 91% des Français pensent que l’insécurité a augmenté ces dernières années et 62% pensent que leur sécurité est « mal assurée » (-11 pts en 4 mois).

2) 62%, c’est aussi la part de Français disant se sentir régulièrement en insécurité, soit une hausse de 5 pts en un an. Les jeunes en général, et les mineurs en particulier (72%), sont 10 pts de 
plus à ressentir cette insécurité au quotidien.

3) Cette insécurité est ressentie non seulement dans les quartiers sensibles (67%), dans les transports (54%) et les grandes villes (52%), mais aussi au travail (30%), et même à leur propre 
domicile (27%) ! Les jeunes la ressentent particulièrement : 37% des jeunes se sentent ainsi en insécurité au collège ou au lycée.

4) En conséquence, les trois quarts des Français (74% ; -5 pts en un an) se disent de moins en moins confiants concernant la capacité du gouvernement à assurer leur sécurité. 

Et ce n’est pas qu’un « sentiment d’insécurité », la part de victimes augmente nettement :

5) Dans les faits, 61% des Français ont déjà été victimes d’agressions verbales ou physiques, de vol ou de racket, voire d’agression sexuelle… soit une hausse de 3 pts en 4 mois. 

6) Les jeunes en sont particulièrement victimes, surtout d’agressions physiques (24%), de harcèlement (45%) et même d’agressions sexuelles : 41% des jeunes femmes de 18 à 24 ans disent en 
avoir déjà été victimes !

La délinquance des mineurs est au cœur du problème :

7) Les coupables de ces crimes et délits sont très souvent des mineurs : 43% des Français, 63% des jeunes et surtout 78% des 12-17 ans disent que le/la coupable était un mineur.

8) D’ailleurs, 9 Français sur 10 pensent que la délinquance des mineurs a augmenté ces dernières années, qu’elle commence de plus en plus jeune, et que les faits commis par les mineurs sont 
de plus en plus graves… et surtout, plus de 8 Français sur 10 pensent que l’action de l’Etat n’est pas assez efficace et estiment qu’il faudrait condamner plus sévèrement les mineurs délinquants. 

Logiquement dès lors, les Français tentent de se protéger de toutes les manières possibles : 

9) Les Français équipent de plus en plus leurs domiciles de digicodes (29%, +4 pts depuis 2020), d’alarmes (27%, +4 pts), ou encore de vidéosurveillance (25%, +6 pts) et se procurant aussi des 
systèmes personnels de défense.

10) En 5 ans, l’ensemble de ces systèmes de protection a progressé de 4 points en passant de 59% de Français équipés en 2021 à 63%.



Synthèse détaillée
(1/4)

La hausse de la délinquance des mineurs provoque une forte progression du sentiment d’insécurité en France

Les Français pensent que la sécurité est « mal assurée » en France

62% des Français pensent que leur sécurité est « mal assurée », soit un recul de 11 pts depuis février, alors que la tendance était à l’amélioration ces derniers mois : +12 pts de juillet 
2024 à février 2025. Il faut dire que depuis quatre mois les actualités dramatiques concernant des violences et/ou des meurtres – souvent commis par des adolescents – font 
régulièrement la Une de l’actualité.

Si nos concitoyens sont nombreux à penser que « la sécurité des Français est mal assurée dans notre pays », certaines catégories de la population sont encore plus préoccupées :

C’est le cas des femmes (66% vs 58% des hommes), des catégories populaires (64% des « CSP- ») et des Français aux revenus les plus modestes (68%) ainsi que des personnes habitant 
en zones rurales et dans des petites villes de moins de 20 000 habitants (67%).

Ce sentiment que la sécurité serait mal assurée dans notre pays est particulièrement fort chez les plus de 50 ans (72% des 50-64 ans et 64% des plus de 65 ans) … mais il existe aussi 
chez les jeunes et même les plus jeunes : 55% des jeunes de moins de 24 ans et même 59% des mineurs âgés de 12 à 17 ans le partagent ! Réciproquement, si politiquement, sans 
grande surprise cette préoccupation sécuritaire concerne davantage les sympathisants de droite et d’extrême-droite (77% auprès des sympathisants LR, RN, Reconquête…), elle est 
bien présente, aussi (mais dans une moindre mesure), parmi les sympathisants des partis de gauche. 48% des sympathisants de gauche pensent eux aussi que la sécurité est « mal 
assurée » en France.

Les Français sont persuadés que l’insécurité a beaucoup augmenté en France ces dernières années 

Si les Français pensent que la sécurité est aujourd’hui « mal assurée » dans notre pays, c’est que leur sentiment de « chute » ou de déclin sur le sujet est vertigineux. En effet, plus de 9 
Français sur 10 (91%) pensent que l’insécurité a augmenté en France depuis ces dernières années. Parmi eux, 57% estiment même qu’elle a « beaucoup augmenté » !



Synthèse détaillée
(2/4)

Nulle catégorie de population n’échappe à ce sentiment de déclin sécuritaire, mais il est particulièrement marqué en milieu rural et dans les petites villes (61% pensent que l’insécurité 
a « beaucoup » augmenté) et auprès des femmes (60%). De nouveau, s’il est très présent auprès des seniors et des sympathisants des partis de droite (75%), il est aussi partagé par les 
plus jeunes. Ainsi, 66% des mineurs pensent aussi que l’insécurité a beaucoup augmenté en France depuis ces dernières années.

Résultat, le « sentiment d’insécurité » des Français est massif et en nette augmentation

Ces perceptions « macro » concernant notre pays sont évidemment corrélées à des perceptions ou un vécu « micro » :

S’ils pensent que la sécurité en France s’est détériorée, les Français sont surtout de plus en plus nombreux à ressentir personnellement un fort sentiment d’insécurité.

Aujourd’hui en France, plus de 6 personnes sur 10 (62%) déclarent se sentir « souvent » (17%) ou « de temps en temps » (45%) en insécurité.

Si le niveau est très haut, la tendance n’est pas bonne : notre indicateur sur le sentiment d’insécurité des Français enregistre une hausse de 3 points depuis février dernier et de 5 
points depuis l’année dernière.

Les jeunes en général (71% des 12-24 ans) et les mineurs en particulier (72% des 12-17 ans) sont encore plus nombreux (9 pts) à ressentir cette insécurité au quotidien.

Les Français sont de moins en moins confiants concernant la capacité du gouvernement à assurer leur sécurité

Logiquement dès lors, les trois quarts des Français (74%) sont de moins en moins confiants concernant la capacité du gouvernement à assurer leur sécurité. La confiance a chuté de 5 
points depuis février et se situe à son plus bas niveau depuis deux ans (26%, comme en juin 2023).

C’est tout « le paradoxe Retailleau », que nous observions déjà pour ses lointains prédécesseurs à Beauvau, Valls et surtout Sarkozy : être un ministre de l’Intérieur de plus en plus 
populaire alors même que les Français se sentent de plus en plus en insécurité et jugent l’action du gouvernement inefficace en matière de sécurité …

S’insurger, nommer, promettre … sans succès (en tout cas selon les Français) peut nourrir la popularité d’un homme politique pendant un moment. Mais cela ne dure pas forcément.



Synthèse détaillée
(3/4)

Le « sentiment d’insécurité » n’est pas qu’un « sentiment » : 6 Français sur 10 ont déjà été victimes d’actes de délinquance

Si le « sentiment d’insécurité » en France augmente, il est probable que l’actualité médiatique sur les crimes et faits divers n’y soit pas étrangère. Mais tout n’est pas que perception 
dans ce domaine : en effet, la part de Français victimes d’actes de délinquance est aussi en nette augmentation.

Ainsi, aujourd’hui en juin 2025, plus de 6 Français sur 10 (61%) disent avoir déjà été victimes d’agressions verbales ou physiques, de vol ou de racket, voire d’agression sexuelle… soit 
une hausse de 3 points en quatre mois (février 2025) 

Les jeunes (même les mineurs) sont eux aussi particulièrement victimes de cette insécurité (57% la subissent) et tout particulièrement des agressions physiques (24%), des agressions 
verbales et de harcèlement (45%) et même d’agressions sexuelles.

18% des 12-24 ans et surtout 41% des jeunes femmes âgées de 18 à 24 ans disent avoir déjà été agressées sexuellement !

C’est la délinquance des mineurs qui est au cœur du problème

Lorsque les victimes ont pu identifier les coupables des crimes et délits dont elles ont été victimes (31% des Français n’ont pu identifier l’auteur et donc son âge), ceux-ci étaient le plus 
souvent des mineurs : 43% des Français, 63% des jeunes et surtout 78% des 12-17 ans disent que le/la coupable était un mineur.

D’ailleurs, pour tous en France, jeunes et moins jeunes, la délinquance des mineurs est bien un fléau : 9 Français sur 10 pensent que la délinquance des mineurs a augmenté ces 
dernières années (89%), qu’elle commence de plus en plus jeune (89%), et que les faits commis par les mineurs sont de plus en plus graves (91%). Plus de 8 sur 10 pensent aussi que 
l’action de l’Etat n’est pas assez efficace (87%) et qu’il faudrait condamner plus sévèrement les mineurs délinquants (86%).

Ce sentiment d’insécurité en hausse et cette défiance quant à l’action des pouvoirs publics incite, partout en France, les Français à se protéger « eux-mêmes »

Le sentiment d’insécurité des Français est non seulement élevé, en hausse, traverse toute la société (jeunes, seniors, CSP+ et CSP-, gauche et droite…) mais surtout ce sentiment 
d’insécurité se retrouve dans tous les lieux de vie de nos concitoyens : non seulement dans les quartiers sensibles (67% des Français qui y vivent ou les traversent le ressentent), dans 
les transports (54%) et les grandes villes (52%), mais aussi dans les lieux publics (38%) et au travail (30%), et à leur propre domicile (27%) !



Synthèse détaillée
(4/4)

Cette insécurité en tout lieu est aussi ressentie par les jeunes (dont les mineurs), dans leurs transports (51%), leurs lieux de sortie (45%), mais aussi à l’école : 37% des jeunes et 34% 
des 12-17 ans se sentent en insécurité au collège ou au lycée

Logiquement dès lors, les Français tentent de se protéger de toutes les manières possibles, équipant de plus en plus leurs domiciles de digicodes (29%, +4 pts depuis 2020), d’alarmes 
(27%, +4 pts), ou encore de vidéosurveillance (25%, +6 pts) et se procurant aussi des systèmes personnels de défense.

En 5 ans, l’ensemble de ces systèmes de protection a progressé de 4 points en passant de 59% de Français équipés en 2021 à 63%. 

Désormais, 56% des Français disposent d’au moins une protection à leur domicile et 27% disposent d’au moins une protection personnelle : chiens de garde, cours d’autodéfense, 
bombes lacrymogènes et même armes de défense (12% en ont une).

Gaël Sliman, président d’Odoxa



La sécurité en France



Très bien assurée

5%

Assez bien assurée

32%

Assez mal assurée

39%

Très mal assurée

23%

(NSP)
1%

De manière générale, diriez-vous que la sécurité des Français est bien ou mal assurée ?

62% des Français pensent que leur sécurité est « mal assurée », soit un recul de 11 pts depuis février, 
alors que la tendance était à l’amélioration ces derniers mois (+12 pts de juillet 2024 à février 2025)

* Juillet 2024 : baromètre Sécurité Odoxa-Fiducial-Le Figaro réalisé en juillet 2024 
   Oct. 2024 : baromètre Sécurité Odoxa-Fiducial-Le Figaro réalisé en octobre 2024
   Févr. 2025 : baromètre Sécurité Odoxa pour Le Figaro réalisé en février 2025
** Foyers aux revenus les plus modestes : revenu net mensuel du foyer < 1 500€

% Bien assurée : 37%% Mal assurée : 62%

36%

43%

48%

37%

Juillet 2024* Oct. 2024* Févr. 2025* Juin 2025

Foyers aux revenus les plus modestes** : 68%
CSP- : 64%

Milieu rural et petites villes : 67%

Femmes : 66%
Jeunes : 55%

dont mineurs : 59%

Sympathisants de droite (LR, RN…) : 77%



Ces dernières années en France, diriez-vous que l’insécurité… ? 

Plus de 9 Français sur 10 (91%) pensent que l’insécurité a augmenté en France

depuis ces dernières années, dont 57% qui estiment même qu’elle a « beaucoup augmenté »

A beaucoup augmenté 
57%

A un peu augmenté 
34%

A un peu diminué : 6%
A beaucoup diminué : 3%

% Augmenté : 91%% Diminué : 9%

Sympathisants de droite (LR, RN…) : 75%

Mineurs : 66%
Femmes : 60%

Milieu rural et petites villes : 61%



59%

58%

62%
61%

59%

60%

66%

61%

58%

64%

61%

57%

62%
61%

58%

68%
67%

59%

61%
62%

54%

64%
63%

59%

56%

58%

53%

58%

66%

57%

59%

62%

Vous arrive-t-il de vous sentir en insécurité ? 

Plus de 6 Français sur 10 (62%) se sentent « souvent » (17%) ou « de temps en temps » (45%)

en insécurité, soit une hausse de 3 pts depuis février et de 5 pts depuis l’année dernière

Souvent
17%

De temps en temps
45%

Rarement
29%

Jamais
8% (NSP)

1%

% Souvent / de temps en temps : 
62%

% Rarement / jamais : 
37%

Evolution du sentiment d’insécurité

Source : baromètres sécurité Odoxa pour Fiducial et le Figaro

Femmes : 67% - Hommes : 55%

* Baromètre Sécurité Odoxa pour Le Figaro réalisé en février 2025



23%

48%

22%

4%

3%

17%

45%

29%

8%

1%

Souvent

De temps en temps

Rarement

Jamais

(NSP)

Vous arrive-t-il de vous sentir en insécurité ? 

Les jeunes en général (71% des 12-24 ans) et les mineurs en particulier (72% des 12-17 ans)

sont encore plus nombreux (9 pts) à ressentir cette insécurité au quotidien

Ensemble des Français
(adultes)

Jeunes 
(12 – 24 ans)

% Souvent / De temps en temps 62% 71%

% Rarement / Jamais 37% 26%

72%

26%

Mineurs 
(12-17 ans)

* Baromètre Sécurité Odoxa pour Le Figaro réalisé en février 2025



Depuis ces dernières semaines, êtes-vous plutôt plus confiant(e) ou moins confiant(e) concernant la capacité du gouvernement à assurer la sécurité des 
Français en matière de délinquance, cambriolage et agressions ?

Logiquement dès lors, les trois-quarts des Français (74%) sont de moins en moins confiants
concernant la capacité du gouvernement à assurer leur sécurité. La confiance a chuté de 5 pts

depuis février et se situe à son plus bas niveau depuis deux ans (26%, comme en juin 2023)

Plutôt plus confiant(e) 

26%

Plutôt moins confiant(e) 

74%

17%

21%

21%

27%

32% 31%

25%

29%

25% 26%

27%
28%

31%

26%

Evolution de la confiance en matière de sécurité du quotidien

Source : baromètres sécurité Odoxa

27%

63%

36%

12%

73%

37%

64%

87% 1%

Symp. Gauche

Symp. Renaissance

Symp. LR

Symp. RN

Selon la proximité partisane

* Baromètre Sécurité Odoxa pour Le Figaro réalisé en février 2025



Vous-même, sur le territoire français, avez-vous déjà été victime… ? 

De fait, 6 Français sur 10 (61%) ont déjà été victimes d’agressions verbales ou physiques, de vol

ou de racket, voire d’agression sexuelle. Un niveau en hausse de 3 pts depuis 4 mois (février dernier) 

38%

31%

21%

14%

11%

11%

% Oui

% Au moins un oui : 
61%

Région parisienne : 73%   
(+7 pts*)

De harcèlement ou agression verbale
dans la rue ou dans un lieu public

D’un cambriolage ou du vol de votre véhicule 
(voiture, vélo, scooter…)

D’une agression physique

D’un racket ou d’une tentative de racket : 
smartphone, vêtements, bijoux, etc.

D’un vol à l’arraché, d’un pickpocket
ou d’un carjacking

D’une agression sexuelle Femmes : 15%
Hommes : 5%

Femmes : 18%
Hommes : 25%

* Baromètre Sécurité Odoxa pour Le Figaro réalisé en février 2025

41% des femmes âgées de 18 à 24 ans déclarent 
avoir déjà été victime d’une agression sexuelle.



45%

15%

24%

20%

11%

18%

39%

11%

17%

13%

3%

6%

34%

19%

20%

19%

11%

9%

38%

31%

21%

14%

11%

11%

De harcèlement ou agression verbale
dans la rue ou dans un lieu public

D’un cambriolage ou du vol de votre 
véhicule (voiture, vélo, scooter…)

D’une agression physique

D’un racket ou d’une tentative de racket : 
smartphone, vêtements, bijoux, etc.

D’un vol à l’arraché, d’un pickpocket
ou d’un carjacking

D’une agression sexuelle

Vous-même, sur le territoire français, avez-vous déjà été victime… ? 
Aux parents : Et vos enfants ont-ils déjà été victimes… ?  

Les jeunes (même les mineurs) sont eux-aussi particulièrement victimes de cette insécurité (57%) et 
surtout d’agressions physiques (24%), d’agressions verbales et de harcèlement (45%) et même 

d’agressions sexuelles : 18% des 12-24 ans et même 41% parmi les jeunes femmes de 18 à 24 ans !

Ensemble des Français
(adultes)

Parents de jeunes
(à propos de leurs enfants)

Jeunes 
(12 – 24 ans)

Dont mineurs 
(12 – 17 ans)

% Au moins un « oui » 61% 52% 57% 49%



59%

26%

26%

13%

40%

27%

34%

30%

45%

34%

28%

9%

20%

28%

32%

39%

Aux Français victimes / Aux parents dont les enfants ont été victimes de vols/agressions
Et la dernière fois que vous avez été victime de l’un de ces faits / que vos enfants ont été victime de l’un de ces faits, quel âge approximatif l’auteur ou les 
auteurs avaient-ils ? Il s’agissait… Plusieurs réponses possibles 

Bien souvent les coupables sont des mineurs : 43% des Français, 63% des jeunes et 78% des 12-17 ans 
disent que c’est un mineur qui a été coupable du crime ou délit dont ils ont été victimes

De mineurs de moins de 16 ans

De mineurs de 16 à 18 ans

De jeunes majeurs de 18 à 24 ans

D’adultes de plus de 25 ans

Ensemble des Français
(adultes)

Parents de jeunes
(à propos de leurs enfants)

Jeunes 
(12 – 24 ans)

dont mineurs
(12-17 ans)

% Mineurs 43% 75% 63% 78%

Le total est supérieur à 100 car plusieurs réponses pouvaient être choisies.

31% ne savaient pas quel âge il(s) avai(en)t 16% ne savaient pas quel âge il(s) avai(en)t 22% ne savaient pas quel âge il(s) avai(en)t 17% ne savaient pas quel âge il(s) avai(en)t



Vous sentez-vous en sécurité lorsque vous êtes… ? 

Ce sentiment d’insécurité est présent partout dans la société : non seulement dans les quartiers 
sensibles (67% le ressentent), dans les transports (54%) et les grandes villes (52%), mais aussi dans 

les lieux publics (38%) et au travail (30%), et à leur propre domicile (27%) !

% Non

67%

54%

52%

38%

30%

27%

Dans des quartiers dits sensibles

Dans les transports publics (bus, métro, trains…) 

Dans les grandes villes

Dans les lieux fréquentés par du public (restaurants, bars…) 

Au travail
(aux actifs en emploi)

Chez vous

Femmes : 35%
Hommes : 26%

Femmes : 43%
Hommes : 32%

Femmes : 55%
Hommes : 49%



Vous sentez-vous en sécurité lorsque vous êtes… ? 

Cette insécurité en tout lieu est aussi ressentie par les jeunes (dont les mineurs), dans leurs 
transports (51%), leurs lieux de sorties (45%), mais aussi à l’école : 45% des jeunes et 43% des 12-17 

ans se sentent en insécurité au Collège ou au Lycée

Ensemble des Français
(adultes)

Jeunes 
(12 – 24 ans)

dont mineurs
(12-17 ans)

% Non

67%

54%

52%

38%

30%

27%

Dans des quartiers dits sensibles

Dans les transports publics (bus, métro, trains…) 

Dans les grandes villes

Dans les lieux fréquentés par du public (restaurants, bars…) 

A l’école / Au collège / Au lycée / A l'université…

Au travail
(aux actifs en emploi)

Chez vous

69%

51%

53%

45%

37%

33%

27%

84%

57%

60%

43%

34%

19%



Pour chacune des protections suivantes, dites-nous si vous en disposez. 

Logiquement dès lors, 63% des Français tentent de se protéger de toutes les manières possibles,
soit une hausse de 4 points en 5 ans : digicodes (29%, +4 pts depuis 2020), alarmes (27%, +4 pts)

ou encore vidéosurveillance (25%, +6 pts), mais aussi systèmes personnels de défense

29%

27%

25%

16%

16%

13%

12%

70%

72%

74%

83%

83%

86%

87%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Un digicode

Une alarme à votre domicile

Un système de vidéosurveillance

Un chien de garde

Une bombe lacrymogène

Vous avez suivi des cours d’autodéfense
(krav maga, arts martiaux…)

Une arme de défense

Oui Non (NSP)

63%
des Français disposent d’au moins 

une de ces protections. 

56%
des Français disposent d’au moins 

une protection à leur domicile.

27%
des Français disposent d’au moins 

une protection personnelle.

* Baromètre Sécurité Odoxa pour Fiducial et Le Figaro réalisé en octobre 2020

Variations depuis 2020*

+4 pts

+4 pts

+6 pts

=

+2 pts

Non testé

Non testé



Pour chacune des affirmations suivantes sur la délinquance des mineurs, dites-nous si vous êtes d’accord ou pas d’accord.

Pour tous, jeunes et moins jeunes, la délinquance des mineurs est un fléau : 9 Français sur 10 pensent que la 
délinquance des mineurs a augmenté ces dernières années, qu’elle commence de plus en plus jeune, et que les 

faits commis par les mineurs sont de plus en plus graves. Plus de 8 sur 10 pensent aussi que l’action de l’Etat n’est 
pas assez efficace et qu’il faudrait condamner plus sévèrement les mineurs délinquants

Ensemble des Français
(adultes)

Parents de jeunes Jeunes 
(12 – 24 ans)

dont mineurs
(12-17 ans)

% D’accord

91%

89%

89%

87%

86%

86%

Les faits commis par les mineurs
sont de plus en plus graves

La délinquance des mineurs a augmenté
ces dernières années

La délinquance commence
de plus en plus jeune

L’action de l’Etat n’est pas assez efficace
en matière de lutte contre

la délinquance des mineurs

Il y a de plus en plus de bandes de jeunes
mineurs délinquants en France

La justice devrait condamner plus sévèrement 
qu’actuellement les mineurs délinquants

92%

87%

87%

85%

84%

84%

87%

86%

85%

83%

82%

81%

96%

95%

93%

93%

90%

88%
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